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Move Forward with Confidence

of firms stated 
that technology 

has increased 
productivity 

75%
of respondents agreed 
that a broader skillset 

will be necessary to 
succeed in the future 

83%

of respondents believe legal 
professionals do not have a 

healthy work-life balance 69%

of respondents agreed their firm 
should increase investment towards 

technology in the next five years 

of respondents agreed 
cyber security was a 
concern in their practice87% 

92%

Lack of resources was found 
to be the biggest impediment 
to adopting new technology in firms 

$

respondents believe that law graduates 
are not equipped with the necessary skills 

when entering the legal industry

?

43% 
of firms were unsure 
or did not think their 
firm would be able to 

adapt to industry change 

3-in-4


